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ЯКІСНА ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА – ҐАРАНТ УСПІШНОЇ КАР’ЄРИ  

Професійно-технічна освіта Сумщини має потужний інтелектуальний, творчий потенціал і відповідний досвід у 

системі підготовки кваліфікованих робітників. Пріоритетом у роботі закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

(далі – ЗП(ПТ)О) області залишається якість підготовки робітничих кадрів для регіонального ринку праці. 

В інформаційно-аналітичному збірнику пропонується аналіз окремих складових, що впливають і частково є 

результатом якісної професійної освіти. 

 

МЕРЕЖА 

Система професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області має розгалужену мережу закладів державної 

та інших форм власності, що здійснюють професійне навчання робітничих кадрів. Це 79 закладів освіти, підприємств, 

установ, організацій з ліцензією Міністерства освіти і науки України на освітню діяльність у сфері професійної 

(професійно-технічної) освіти, а саме: ЗП(ПТ)О, що підпорядковані Міністерству освіти і науки України, – 30, 

міжшкільні навчально-виробничі комбінати (МНВК) – 5, вищі навчальні заклади – 4 (з підрозділами 8), галузеві 

ЗП(ПТ)О – 28 (державні установи, організації – 8, ТСО – 19, Спілка автомобілістів – 1), підприємства (навчання на 

виробництві) – 7, приватні ЗП(ПТ)О – 5.  
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Протягом 2018 року відбулися зміни в мережі ЗП(ПТ)О області: припинено діяльність Шосткинського 

навчального центру № 66, Професійного училища соціальної реабілітації м. Охтирка та відокремленого структурного 

підрозділу Шосткинський професійний ліцей Сумського державного університету .  

Станом на 01.07.2018 підготовка кваліфікованих робітників для всіх галузей економіки в області здійснюється у 30 

державних професійно-технічних навчальних закладах, що підпорядковані Міністерству освіти і науки України, майже 

за 140 професіями: 11 вищих професійних училищах, 6 центрах професійно-технічної освіти, 9 ліцеях, 2 професійно-

технічних училищах, 2 навчальних центрах при установах відбування покарань (додаток 1).  
 

НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНІ ЦЕНТРИ 

В області було створено і нині функціонують 5 навчально-практичних центрів: 

будівельний навчально-практичний центр з упровадження  інноваційних 

технологій на базі ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»; 

деревообробний навчально-практичний центр з упровадженням інноваційних 

технологій на базі ДНЗ «Глухівське вище професійне училище»; 

із підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування на базі 

ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище»; 

із підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Швачка. Кравець. 

Закрійник» на базі ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг»;  

із підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Електрозварник 

ручного зварювання», «Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних 

зварювальних машинах», «Зварник» на базі ДНЗ «Сумське вище професійне 

училище будівництва та автотранспорту». 

На базі центрів здійснюється навчання за модульними програмами, 

перепідготовка незайнятого населення проводяться семінари, майстер-класи, 

конкурси фахової майстерності, організовується стажування та підвищення 

кваліфікації майстрів виробничого навчання, викладачів професійно-теоретичної 

підготовки. 
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КОНТИНГЕНТ 

Останні три роки контингент учнів ЗП(ПТ)О області залишається сталим, тільки у 2018 році спостерігається 

тенденція до зменшення контингенту на 263 особи, що становить 3% від загальної кількості осіб попередніх років (у 

2017/2018 навчальному році навчалось  9194 особи). 

                                      
У закладах сільської місцевості спостерігається тенденція щодо збереження контингенту, міські ж заклади 

показують зменшення кількості учнів на 10-15%. Але треба відзначити Білопільське ВПУ, Путивльський професійний 

ліцей, Шосткинський центр ПТО, Сумське міжрегіональне ВПУ, Реутинський професійний аграрний ліцей, 

Конотопський професійний аграрний ліцей, Глинський професійний аграрний ліцей, які у 2017/2018 році збільшили свій 

контингент на 1-1,6% (додаток 2). 

У ЗП(ПТ)О Сумщини навчається близько 4,5 тис. осіб з числа соціально незахищених категорій населення 

(додаток 4). У 2017/2018 навчальному році кількість таких учнів складала 4756 осіб, що становить 52% від загального 

контингенту. Порівняно з минулими роками, це на 499 осіб менше, ніж у 2016 році, та на 313 осіб більше, ніж у 2017 

році. 
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Щороку ЗП(ПТ)О Сумщини забезпечують підготовку близько 4 тис. кваліфікованих робітників. 

 

РЕГІОНАЛЬНЕ ЗАМОВЛЕННЯ 

У зв’язку зі зміною пріоритетів на регіональному ринку праці, зменшенням потреби  кваліфікованих робітників за 

певними напрямами економічної діяльності регіональне замовлення на підготовку робітничих кадрів у 2018 році 

зменшено на 7 %. Виконання плану регіонального замовлення по області у 2017 році становило 91% (набрано 3820 осіб 

із запланованих 4194 осіб). Серед областей України Сумська область у першій десятці по виконанню плану набору на 

2017/2018 навчальний рік. 

Регіональне замовлення виконали 10 закладів професійної (професійно-технічної) освіти: Сумський центр ПТО, 

Свеський професійний аграрний ліцей, Путивльський професійний ліцей,  Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу,  Шосткинський центр ПТО, Роменське ВПУ, Шосткинське ВПУ, Реутинський 

професійний аграрний ліцей, Конотопський професійний аграрний ліцей, Глинський професійний аграрний ліцей 

(додаток 3).  
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Вартість утримання одного учня за 3 роки зросла на 16790 грн. (від 20485 грн. у 2016 році до 37275 грн. у 2018 

році) здебільшого за рахунок підвищення мінімального рівня заробітної плати, тарифів на комунальні послуги, розміру 

стипендії, вартості харчування учнів соціально незахищених категорій (додаток 6).  

 

                                       
 

У 2017/2018 навчальному році стипендія учнів збільшилася на 15% і становить 490 грн., діти-сироти отримують 

стипендію в розмірі 1180 грн. 

На оновлення навчально-матеріальної бази ЗП(ПТ)О у І півріччі 2018 року з обласного бюджету, бюджетів 

районів, інших джерел виділено більше 7 млн. грн., що в 3 рази більше, ніж за аналогічний період 2017 року. Для 

проведення ремонтних робіт, придбання інвентарю та матеріалів передбачено більше 8 млн. грн., що в 4 рази більше, 

ніж у 2017 році. 
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ПЕДАГОГІЧНІ КАДРИ 

У 2017/2018 навчальному році в ЗП(ПТ)О працювало 1319 педагогічних працівників, із них 558 майстрів 

виробничого навчання, 475 викладачів. 

 

                                       
 

Сьогодення потребує від педагога високого професіоналізму, володіння сучасними освітніми, виробничими, ІТ-

технологіями, бажання та вміння вчитися впродовж життя. Це спонукає педагогів професійної школи весь час займатися 

розвитком професійної компетентності, творчих здібностей, використовуючи для цього різні форми і методи 

підвищення кваліфікації: участь у конкурсах, виставках, конференціях, навчальних курсах, тренінгах, майстер-класах, 

займатися самоосвітньою діяльністю тощо. 
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У 2017/2018 навчальному році педагогічні працівники 21 навчального  закладу представляли свої творчі роботи на 

Міжнародних освітянських виставках. Зокрема участь у Міжнародних виставках «Інноватика в сучасній освіті – 2017», 

Освіта за кордоном «WorldEdu», «Сучасні заклади освіти – 2018» показала високий потенціал педагогів області. 

Отримали відзнаки різного ґатунку 15 закладів освіти (71%), що на 21% більше ніж у 2016 році, та на 27% - ніж у 2017 

році. Три роки поспіль відзначено золотими медалями Білопільське ВПУ, двома золотими та срібною – НМЦ ПТО у 

Сумській області, двома срібними та бронзовою – Шосткинське ВПУ. 

Підвищенню рівня комп’ютерної грамотності, інформаційно-комунікативної компетентності педагогів сприяє 

робота Школи розвитку ІТ-компетентності, у рамках якої проводиться дистанційний курс «Створення сучасних засобів 

навчання за допомогою інформаційних технологій», що складається з чотирьох модулів. У 2017/2018 навчальному році 

завершено навчання за І та ІІ модулями, на які було зареєстровано 236 педагогічних працівників, із них 81 слухач 

успішно виконали всі завдання та отримали електронні сертифікати. 

Результат роботи викладачі предметів «Історія України», «Всесвітня історія», «Правознавство» демонстрували під 

час участі в обласному огляді-конкурсі на краще комплексно-методичне забезпечення. У конкурсі брали участь педагоги 

з 11 закладів (39%). Кращими визнано систему роботи педагогів Сумського центру ПТО, Лебединського ВПУ лісового 

господарства, Білопільського ВПУ (додаток 11). 

 

ОЛІМПІАДИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНИХ ДИСИПЛІН 

У ЗП(ПТ)О створено умови для творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку учнів. Високий 

рівень навчальних досягнень, глибокі знання, ерудицію показали учні-переможці олімпіад зі спецдисциплін. У 

2017/2018 навчальному році проведено обласні учнівські олімпіади, в яких взяло участь 105 учнів І-ІІІ курсів із              

28 закладів за професіями: «Муляр», «Штукатур», «Кухар», «Продавець продовольчих товарів», «Електрогазозварник»; 

«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Кравець», «Перукар (перукар-модельєр)», «Водій 

автотранспортних засобів (категорія «С»)», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1») 

(додаток 9). 

Високий рівень навчальних знань зі спеціальних дисциплін показали учні Сумського ВПУ будівництва і дизайну, 

Роменського ВПУ, Шосткинського центру ПТО, Синівського професійного аграрного ліцею. 
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КОНКУРСИ ФАХОВОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

У 2017/2018 навчальному році проведено II етап Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності серед учнів 

професійно-технічних навчальних закладів з професій: «Муляр», «Електрогазозварник ручного зварювання», 

«Продавець продовольчих товарів», «Кравець», «Столяр будівельний», у якому брали участь 30 учнів закладів               

(додаток 8).  

Відповідно до Умов проведення та критеріїв оцінювання визначено 13 переможців: 5 учнів посіли перше місце, 4 – 

друге, 4 – третє. Високий рівень знань із теоретичної та практичної підготовки показали учні Сумського ВПУ 

будівництва і дизайну, Роменського ВПУ, Глухівського ВПУ, Конотопського ВПУ, Сумського ВПУ будівництва та 

автотранспорту, Сумського центру ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу, Білопільського ВПУ. 

За останні 3 роки спостерігається тенденція до результативної участі у Всеукраїнському етапі конкурсів фахової 

майстерності (у 2015/2016 та 2017/2018 навчальних роках по 2 учні з 5 учасників виборюють призові місця). 

 

Переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності у 2018 році стали Катерина Гирич, 

учениця Роменського ВПУ (професія «Кравець»), та Вовк Богдан, учень Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту 

(професія «Електрогазозварник ручного зварювання»). 
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МОВНО-ЛІТЕРАТУРНІ КОНКУРСИ 

Учні ЗП(ПТ)О області є постійними учасниками Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. Останні три роки учні Сумського ВПУ 

будівництва і дизайну, Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту, Роменського ВПУ, Сумського міжрегіонального 

ВПУ, Синівського професійного аграрного ліцею виборюють перемоги на обласному етапі. Щороку на IV етапі мовних 

конкурсів найкращі показники демонструють учні із Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту (викладач 

Касьяненко Т.О.), посідаючи перші місця (додаток 10.2). 

 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС УЧНІВСЬКОЇ ТВОРЧОСТІ 

У 2018 році переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації 

«Література» визнано учнів Сумського міжрегіонального ВПУ, Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту, 

Сумського хіміко-технологічного центру ПТО; заключного етапу – ученицю Конотопського професійного аграрного 

ліцею (додаток 10.2). 

 

МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС З ІНФОРМАТИКИ ТА КОМП’ЮТЕРНОЇ ВПРАВНОСТІ «БОБЕР» 

Щороку збільшується кількість учасників Міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної вправності 

«Бобер». У 2017 році – 173 учні із 18 ЗП(ПТ)О стали учасниками конкурсу, що на 50 учнів більше, ніж у 2016 році, та на 

106 учнів більше, ніж у 2015 році. 

Найбільшу кількість учнів залучено у Роменському ВПУ (24 учні, викладачі  Дівенко І.О., Мартинішина Ю.Ю.), 

Сумському центрі ПТО (22 учні, викладач Грицай О.В.), Сумському центрі ПТО харчових технологій, торгівлі та 

ресторанного сервісу  (22 учні, викладач Шульженко В.В.) (додаток 10.1). 
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МІЖНАРОДНИЙ МАТЕМАТИЧНИЙ КОНКУРС «КЕНГУРУ» 

У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» у 2017/2018 навчальному році взяли участь 337 учнів із 

20 закладів, що на 30 учнів (8%) менше, ніж у 2017 році, та на 70 учнів (26%) більше, ніж у 2016 році. 
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У цьому конкурсі зросла активність учнів Сумського центру ПТО (51 учень, викладач Лаврик І.С.), Синівського 

професійного аграрного ліцею (47 учнів, викладач Яковенко Г.В.), Сумського центру ПТО харчових технологій, торгівлі 

та ресторанного сервісу (40 учнів, викладач Дзябенко Н.О.) (додаток 10.1). 

 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФІЗИЧНИЙ КОНКУРС «ЛЕВЕНЯ» 

Цікавим для учнів є Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня», учасниками якого у 2017/2018 навчальному році 

стали 403 учні із 27 закладів професійної школи, що на 58 учнів (17%) більше, ніж у 2017 році, та на 95 учнів (31%) 

більше, ніж у 2016 році. Сертифікати «Відмінно» отримали 124 учні. 

Серед закладів області найактивнішими були учні Синівського професійного аграрного ліцею (85 учнів, викладач 

Коваль А.М.), Реутинського професійного аграрного ліцею (30 учнів, викладач Касьяненко О.С.), Охтирського центру 

професійно-технічної освіти  (27 учнів, викладач Соболєва І.Ф.) (додаток 10.1). 

                                            
 

МІЖНАРОДНИЙ УЧНІВСЬКИЙ КОНКУРС ЮНИХ ІСТОРИКІВ «ЛЕЛЕКА» 

Щороку учнівська молодь закладів професійної (професійно-технічної) освіти бере участь у Міжнародному 

учнівському конкурсі юних істориків «Лелека». Так, у 2018 році взяло участь 296 конкурсантів, що на 20 осіб менше, 
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ніж у 2017 році. Проте результативність покращилася: диплом «Золотий Лелека» отримали 27 учасників, що складає 9% 

від загальної кількості учасників, проти 3 (1%) у 2017 році; «Срібний Лелека» – 62 учасники (21%), проти 31 (10%); 

«Бронзовий Лелека» – 124 учасники (42%), проти 117 (37%).  

 
 

Найкращі результати у 2017/2018 навчальному році показали учні Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту 

(10 учасників – 10 дипломів «Золотий Лелека») та Роменського ВПУ (10 учасників – 7 дипломів «Золотий Лелека»,           

3 дипломи «Срібний Лелека») (додаток 10.1). 

 

ТВОРЧИЙ КОНКУРС ДЛЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ «МАЛЮНОК, ВІРШ, ЛИСТ ДО МАМИ» 

За підтримки Інституту модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки України та Міжнародної школи 

«Меридіан» Українсько-турецький культурний центр «Сяйво» проводиться творчий конкурс для учнівської молоді 

«Малюнок, вірш, лист до мами». Другий рік поспіль учні області стають переможцями у номінації «Малюнок». 

У 2018 році переможцем фінального етапу в номінації «Малюнок «Шануємо, поважаємо, пам'ятаємо» стала 

Владлена Кисіль, учениця Конотопського ПТУ (додаток 10). 
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ВІДЗНАКА ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ НА ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ТА ОБЛАСНОМУ РІВНЯХ 

Протягом останніх трьох років 14 ЗП(ПТ)О мають стипендіатів Президента України та голови Сумської обласної 

державної адміністрації (додаток 12). 

За результатами участі у міжнародних, всеукраїнських конкурсах у 2018 році трьох учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти відзначено стипендією Президента України: 

Катерину Гирич, ученицю Роменського ВПУ;  

Вовка Богдана, учня Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту; 

Катерину Ховзун, ученицю Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту. 

За високі досягнення в навчанні, спорті у 2018 році стипендію голови Сумської обласної державної адміністрації 

отримували учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти: 

Єлизавета Дідоренко, Державний навчальний заклад «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної 

освіти», ІІІ курс, професія «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»; 

Руслан Овчаренко, Державний професійно-технічний навчальний заклад «Роменське вище професійне училище», 

ІV курс, молодший спеціаліст зі спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія»; 

Андрій Пальоха, Державний професійно-технічний навчальний заклад «Шосткинське вище професійне училище», 

V курс, молодший спеціаліст зі спеціальності «Виробництво харчової продукції»; 

Катерина Потомаха, Державний професійно-технічний навчальний заклад «Сумський центр професійно-технічної 

освіти з дизайну та сфери послуг», ІІ курс, професія «Перукар (перукар-модельєр), візажист»;  

Анатолій Поповченко, Державний професійно-технічний навчальний заклад «Реутинський професійний аграрний 

ліцей», І курс, професія «Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва 

(категорії «А1», «А2»), водій автотранспортних засобів (категорія «С»)». 
 

ЗОВНІШНЄ НЕЗАЛЕЖНЕ ОЦІНЮВАННЯ 

Уперше у 2018 році учні випускних груп ЗП(ПТ)О складали державну підсумкову атестацію з української мови у 

формі ЗНО. Усього для участі у ЗНО було зареєстровано 1519 учнів, брало участь 1464 учні.  
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Високий рівень знань показали 4 учні (0,3%) з Сумського ВПУ будівництва та автотранспорту, Сумського центру 

ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу, Шосткинського центру ПТО, Шосткинського ВПУ. 

Достатній рівень знань підтвердили 45 учнів (3%), середній рівень – 602 учня (41,1%), початковий рівень знань - 

814 учнів (55,5%). 
 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ 

У 2017/2018 навчальному році було проведено моніторинг навчальних досягнень учнів із загальноосвітньої і 

професійної складових підготовки кваліфікованих робітників у закладах професійної (професійно-технічної) освіти 

області. Моніторинг складався з аналізу результатів навчальних досягнень учнів за І та ІІ семестри навчального року 

(додатки 13-16). 

 
 

За результатами моніторингу навчальних досягнень учнів із предметів загальноосвітньої підготовки 45,5% учнів 

навчається на достатньому та високому рівнях, на середньому – 46%, на початковому  – 6,5%, із різних причин 1,75% 

учнів – не атестовано.  
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Середній бал серед предметів загальноосвітньої підготовки складає 5,9. Найкраще учні опановують предмети 

«Технології», «Інформатика», «Художня культура.  

 

 
Моніторинг професійної складової підготовки кваліфікованих робітників здійснювався шляхом аналізу рівня 

навчальних досягнень учнів із загальнопрофесійної, професійно-теоретичної та професійної-практичної підготовки. 
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Результати моніторингу свідчать, що кількість учнів, які навчаються на високому та достатньому рівнях за трьома 

складовими професійної підготовки складає 62,4%. Найкраще здійснюється професійно-практична підготовка, оскільки 

відсоток учнів, що навчаються на високому та достатньому рівнях за цією складовою, становить 77,4%.  

 
 

 

Середній бал серед предметів професійної складової підготовки за професіями складає 7,4.  
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Найкраще здійснювалася професійна підготовка учнів за професіями таких галузей економічної діяльності: 

«Хлібопекарське та макаронне виробництво» (середній бал 8,1), «Сфера обслуговування» (середній бал 7,8), 

«Лісозаготівельні роботи» (середній бал 7,7), «Деревообробне виробництво» (середній бал 7,7). Водночас найнижчий 

показник середнього балу, 6,7,  мають учні, які навчаються за професіями галузі «Залізничний транспорт». 
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Сфера обслуговування 

Хлібопекарське та макаронне виробництво 

Громадське харчування 

Торгівельно-комерційна діяльність 

7,1 

6,5 

7,5 

6,7 

7,4 

7 

7,1 

7,4 

6,9 

7,7 

7,6 

7,9 

7,2 

7,5 

6,7 

6,4 

7,5 

6,9 

6,9 

7 

7 

7,8 

7,9 

6,9 

7,9 

8,4 

7,4 

7,4 

7,7 

7,3 

8,2 

7,5 

7,5 

7,3 

7,7 

7,9 

7,3 

7,3 

8 

8,1 

7,7 

7,6 

Середній бал підготовки учнів за професіями з напрямів економічної діяльності 

у 2017/2018 навчальному році  

Професійно-практична підготовка 

Професійно-теоретична підготовка 

Загальнопрофесійна підготовка 
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Отже, за результатами моніторингу рівень навчальних досягнень учнів з професійної підготовки вищий (62,4% 

учнів мають високий та достатній рівень знань), ніж із загальноосвітньої (45,5% учнів мають високий та достатній рівень 

знань).  
 

ДЕРЖАВНА КВАЛІФІКАЦІЙНА АТЕСТАЦІЯ 

За підсумками 2017/2018 навчального року проведено моніторинг державної кваліфікаційної атестації учнів 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти. У 2018 році державну кваліфікаційну атестацію складали 3621 

особа, високий рівень знань показали 530 осіб (15%), достатній – 2096 (58%), середній – 995 (27%) (додаток 17).  

Десять закладів освіти мають відсоток вищий середньообласного показника навчальних досягнень учнів високого 

рівня. Найбільший відсоток учнів випускних груп показали високий рівень навчальних досягнень у ДПТНЗ 

«Конотопський професійний ліцей» (48%), ДПТНЗ «Конотопське професійно-технічне училище» (38%), ДНЗ «Сумський 

центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» (26%), ДПТНЗ «Кролевецьке вище професійне 

училище» (26%). 

 Разом з тим, у 3 рази менше загальнообласного показника високого рівня підготовки учнів мають такі заклади, як 

ДПТНЗ «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей» (4%), ДПТНЗ «Путивльський професійний ліцей» (5%), 

ДПТНЗ «Свеський професійний аграрний ліцей» (5%). 

 
 

15 

48 

38 

26 

26 

ЗП(ПТ)О, що мають високий рівень навчальних досягнень  

Кролевецьке ВПУ  

Сумський центр ПТО харчових 
технологій, торгівлі та 
ресторанного сервісу 
Конотопське ПТУ 

Конотопський ПЛ 

Середньообласний показник  
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За результатами державної кваліфікаційної атестації чотирнадцять закладів здійснюють підготовку з малою 

кількістю учнів середнього рівня навчальних досягнень. Але в ДПТНЗ «Краснопільське професійно-технічне училище» 

80% учнів мають середній рівень підготовки, ДПТНЗ «Реутинський професійний аграрний ліцей» – 56%, ДПТНЗ 

«Глинський професійний аграрний ліцей» – 49%, ДПТНЗ «Хотінський професійний аграрний ліцей» – 49%. Найнижчий 

відсоток учнів, які виявили середній рівень знань, у ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище» (5%), ДПТНЗ 

«Недригайлівське вище професійне училище» (10%), ДПТНЗ «Конотопське професійно-технічне училище» (10%), 

ДПТНЗ «Конотопський професійний ліцей» (14%). 
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5 

10 

10 

14 

Конотопський ПЛ 

Конотопське ПТУ 

Недригайлівське ВПУ 

Шосткинське ВПУ 

Середньообласний 
показник 

ЗП(ПТ)О, що мають нижче середньообласного  показник 
досягнень учнів середнього  рівня за результатами ДКА 



 
22 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ДОДАТКИ  

ДО ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ ДОВІДКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
23 

 

Додаток 1 

 

МЕРЕЖА ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

СТАНОМ НА 01.07.2018 

 

УСЬОГО: 30 ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

 

 

11 

6 

10 

2 

2 Вищі професійні училища 

Центри професійно-технічної 

освіти 

Ліцеї 

Професійно-технічні училища 

Навчальні центри при установах 

відбування покарань 
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Додаток 2 

КОНТИНГЕНТ УЧНІВ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О, ОСІБ 

№ 

з/п 
Назва навчального закладу 

Контингент учнів 

01.01.2016 

Контингент учнів 

01.01.2017 

Контингент учнів 

01.01.2018 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 301 302 302 

2 Сумський центр ПТО 412 456 439 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 224 197 178 

4 Конотопське вище професійне училище 443 403 345 

5 Білопільське вище професійне училище 431 411 439 

6 Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну 386 408 415 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 569 522 469 

8 Конотопський професійний ліцей 137 125 100 

9 Путивльський  професійний ліцей 182 180 201 

10 ВСП Шосткинський професійний ліцей СумДУ 92 63 27 

11 Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту 476 566 493 

12 Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу 601 574 547 

13 Шосткинський центр ПТО 521 543 587 

14 Роменське вище професійне училище 621 627 624 

15 Глухівське вище професійне училище 360 341 302 

16 Сумське міжрегіональне ВПУ 420 427 448 

17 Шосткинське вище професійне училище 517 551 556 

18 Конотопське ПТУ 301 299 273 

19 Кролевецьке вище професійне училище 240 247 243 

20 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 304 314 319 

21 Реутинський професійний аграрний ліцей 227 247 253 

22 Конотопський професійний аграрний ліцей 225 221 247 

23 Лебединське вище професійне училище лісового господарства 323 305 309 

24 Хотінський професійний аграрний ліцей 198 193 172 

25 Глинський професійний аграрний ліцей 164 177 194 

26 Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей 141 123 123 

27 Синівський професійний аграрний ліцей 271 233 234 

28 Недригайлівське вище професійне училище 278 284 259 

29 Краснопільське професійно-технічне училище 110 118 96 

 

Усього 9475 9457 9194 
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Додаток 3 

ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО ЗАМОВЛЕННЯ НА ПІДГОТОВКУ КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ 

ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О  У 2017 РОЦІ  

№ 

З/П  Заклади професійно-технічної освіти 
План набору на 

2017 рік 

Фактично 

прийнято (осіб) 

Відсоток 

виконання 

План набору 

на 2018 рік 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 175 130 74 175 

2 Сумський центр ПТО 150 155 103 175 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 85 85 100 75 

4 Конотопське вище професійне училище 145 130 90 150 

5 Білопільське вище професійне училище 200 220 110 225 

6 Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну 170 154 91 160 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 215 163 76 200 

8 Конотопський професійний ліцей 95 51 54 75 

9 Путивльський  професійний ліцей 120 133 111 150 

10 Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту 240 204 85 205 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу 200 216 108 210 

12 Шосткинський центр ПТО 225 263 117 225 

13 Роменське вище професійне училище 220 221 100 245 

14 Глухівське вище професійне училище 195 155 79 150 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 207 166 80 165 

16 Шосткинське вище професійне училище 195 221 113 195 

17 Конотопське ПТУ 150 109 73 125 

18 Кролевецьке вище професійне училище 120 94 78 115 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 212 204 96 232 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей 125 125 100 125 

21 Конотопський професійний аграрний ліцей 125 129 103 125 

22 Лебединське вище професійне училище лісового господарства 130 114 88 0 

23 Хотінський професійний аграрний ліцей 80 60 75 50 

24 Глинський професійний аграрний ліцей 50 64 128 85 

25 Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей 60 35 58 50 

26 Синівський професійний аграрний ліцей 100 77 77 75 

27 Недригайлівське вище професійне училище 125 120 96 125 

28 Краснопільське професійно-технічне училище 80 22 28 25 

  Усього 4194 3820 93,0 3912 
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Додаток 4 

КОНТИНГЕНТ УЧНІВ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О ЗА СОЦІАЛЬНИМ (СТАНОМ НА 01.01.2018), ОСІБ 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 14 10 0 20 73 20 19 0 2 9 2 

Сумський центр ПТО 17 2 0 36 88 8 12 0 0 10 7 

Свеський професійний аграрний ліцей 3 6 - 23 17 5 12 - - - - 

Конотопське вище професійне училище 16 5 0 51 60 46 25 - 6 6 2 

Білопільське вище професійне училище 6 3 0 10 36 13 26 4 1 2 0 

Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну 26 6 10 38 144 48 19 11 0 17 2 

Охтирський центр професійно-технічної освіти 16 10 0 38 134 56 36 12 3 9 4 

Конотопський професійний ліцей 13 0 0 33 17 9 5 0 0 2 0 

Путивльський  професійний ліцей 5 2 0 75 44 9 17 3 2 2 0 

ВСП Шосткинський професійний ліцей СумДУ 1 0 0 7 10 0 1 1 0 0 1 

Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту 20 6 0 53 164 25 20 5 5 12 7 

Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу 20 7 0 36 213 59 36 0 2 11 6 

Шосткинський центр ПТО 35 7 - 61 76 3 46 3 4 3 3 

Роменське вище професійне училище 13 16 0 40 86 11 24 2 5 8 0 

Глухівське вище професійне училище 14 9 24 49 58 9 11 24 1 2 3 

Сумське міжрегіональне вище професійне училище 51 9 38 57 115 37 16 15 7 14 2 

Шосткинське вище професійне училище 32 12 0 65 117 26 14 4 1 7 1 

Конотопське ПТУ 8 2 - 22 37 14 13 2 3 4 - 

Кролевецьке вище професійне училище 7 7 0 11 23 14 16 37 2 0 1 

Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 10 5 8 16 34 33 9 0 0 3 2 

Реутинський професійний аграрний ліцей 2 - - 18 33 18 16 - - 2 1 

Конотопський професійний аграрний ліцей 8 2 8 36 12 8 11 9 2 - 2 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Лебединське вище професійне училище лісового господарства 13 2 0 21 51 7 32 4 1 7 0 

Хотінський професійний аграрний ліцей 5 1 0 6 12 9 0 0 0 4 1 

Глинський професійний аграрний ліцей 6 2 22 29 19 20 8 1 2 0 0 

Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей 7 2 - 18 13 7 11 - 2 2 - 

Синівський професійний аграрний ліцей 8 7 0 11 22 26 11 0 0 7 0 

Недригайлівське вище професійне училище 10 9 0 20 37 21 10 3 0 5 1 

Краснопільське професійно-технічне училище 1 1 0 7 18 9 0 4 1 1 0 

Усього 387 150 110 907 1763 570 476 144 52 149 48 

 

  



 
28 

Додаток 5 

Працевлаштування випускників закладів П(ПТ)О 

№  Назва навчального закладу 

Кількість 

випускникі

в 

(держзамо

влення 

(осіб) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

1 
ДНЗ "Сумський  хіміко-технологічний 

центр ПТО"  
113 7 76 65 40 25 10 4 5 1ш 1 37 1   32 5 33 

2 ДПТНЗ "Сумський центр ПТО" 127 1 90 84 69 15 5 4   1 1 37     36 1 28 

3 ДПТНЗ "Свеський ПАЛ" 66   29 23 8 15 6 5   1   37     33 4 56 

4 ДПТНЗ "Конотопське ВПУ" 164   138 80 71 9 51 33 5 13 7 26     23 3 16 

5 ДНЗ "Білопільське ВПУ" 231 4 92 86 64 22 1   1   5 139     136 3 40 

6 
ДПТНЗ "Сумське  вище професійне 

училище будівництва і дизайну" 
139 15 108 105 98 7 3 1 1 1   31   1 21 9 22 

7 ДНЗ "Охтирський центр ПТО" 143   108 99 96 3 8 5 3   1 35     33 2 24 

8 ДПТНЗ "Конотопський ПЛ" 50 4 29 24 17 7 5 2   3   21 3   14 7 42 

9 ДПТНЗ "Путивльський ПЛ" 114 5 99 98 98           1 15     15   13 

10 
Відокремлений структурний підрозділ 

"Шосткинський професійний ліцей 

Сумського державного університету" 
14   10 10 7 3           4     3 1 28 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

11 
ДНЗ "Сумське вище професійне 

училище будівництва та 

автотранспорту" 
208   158 154 148 6 4   2 2   50 7   50   24 

12 
ДНЗ "Сумський центр ПТО  харчових 

технологій, торгівлі та ресторанного 

сервісу" 
154   138 130 130   8 2 4 2   16   1 8 7 10 

13 ДНЗ "Шосткинський центр ПТО" 254   200 196 175 21 2 2     2 54     42 12 21 

14 ДПТНЗ "Роменське ВПУ" 248 8 225 164 156 8 57   6 51 4 23 1   6 17 9 

15 ДНЗ "Глухівське ВПУ" 138 3 98 94 91 3 1   1   3 40 1   31 9 29 

16 ДНЗ "Сумське міжрегіональне ВПУ" 167   162 159 151 8 2 1   1 1 5     2 3 3 

17 ДПТНЗ "Шосткинське ВПУ" 238 1 222 180 165 15 39 19 1 19 3 16     14 2 7 

18 ДПТНЗ "Конотопське  ПТУ" 112   52 38 35 3 13 10 2 1 1 60     52 8 54 

19 ДПТНЗ "Кролевецьке ВПУ" 121   97 95 95   2 2       24     19 5 20 

20 
ДПТНЗ "Сумський  центр ПТО з 

дизайну та сфери послуг" 
151   141 139 92 47 2     2   10   3 1 6 7 

21 ДПТНЗ "Реутинський ПАЛ" 118 6 40 27 11 16 13 12 1     78     74 4 66 

22 ДПТНЗ "Конотопський ПАЛ" 136 9 92 74 59 15 17 16 1   1 44 2   36 8 35 

23 
ДПТНЗ "Лебединське ВПУ лісового 

господарства" 
129   74 60 47 13 11 1 9 1 3 55     52 3 43 

24 
ДПТНЗ "Хотінський професійний 

аграрний ліцей" 
70   16 14 5 9 2   2     54     42 12 76 

25 
ДПТНЗ "Глинський професійний 

аграрний ліцей" 
108 5 70 70 68 2           38     35 3 35 

26 
ДПТНЗ "Зноб-Новгородський 

професійний  аграрний ліцей" 
30 1 15 6 6   9 2 1 6   15 1   13 2 50 

27 
ДПТНЗ "Синівський професійний 

аграрний ліцей" 
64   44 43 43   1   1     20     16 4 31 

28 
ДПТНЗ "Недригайлівське вище 

професійне училище" 
140   106 94 91 3 9 5 4   3 34     19 15 24 

29 
ДПТНЗ "Краснопільське професійно-

технічне училище" 
36   5 5 5             31     31   86 

  Усього: 3783 69 2734 2416 2141 275 281 126 50 105 37 1049 16 5 889 155 28 
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Додаток 6 

ВАРТІСТЬ УТРИМАННЯ ОДНОГО УЧНЯ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О (2016-2018 РР.), ГРН 

№ 

З/П  
Навчальний заклад 2016 р. 2017 р. 2018 р. 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 20 311   30 129   34 354 

2 Сумський центр ПТО 18 467   27 057   31 894 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 17 246   29 713   36 740 

4 Конотопське вище професійне училище 19 014   30 807   41 634 

5 Білопільське вище професійне училище 21 587   35 976   37 223 

6 Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну 20 144   27 764   31 954 

7 Охтирський центр професійно-технічної освіти 15 598   27 675   38 690 

8 Конотопський професійний ліцей 32 391   38 236   50 296 

9 Путивльський  професійний ліцей 25 597   44 245   45 374 

10 ВСП Шосткинський професійний ліцей СумДУ 24 224   48 668   34 252 

11 Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту 19 553   24 691   33 280 

12 Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу 15 255   21 344   28 206 

13 Шосткинський центр ПТО 19 115   28 869   33 995 

14 Роменське вище професійне училище 19 206   28 801   34 773 

15 Глухівське вище професійне училище 19 028   32 351   41 209 

16 Сумське міжрегіональне вище професійне училище 21 377   28 715   32 449 

17 Шосткинське вище професійне училище 20 605   29 805   35 901 

18 Конотопське ПТУ 19 752   27 992   37 440 

19 Кролевецьке вище професійне училище 22 561   35 548   38 322 

20 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 20 125   27 808   33 058 

21 Реутинський професійний аграрний ліцей 18 754   27 598   31 646 

22 Конотопський професійний аграрний ліцей 24 624   37 378   38 884 

23 Лебединське вище професійне училище лісового господарства 25 773   38 960   44 672 

24 Хотінський професійний аграрний ліцей 24 220   35 818   45 078 

25 Глинський професійний аграрний ліцей 27 107   43 134   46 867 

26 Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей 25 013   43 659   52 739 

27 Синівський професійний аграрний ліцей 18 289   34 148   42 109 

28 Недригайлівське вище професійне училище 29 309   44 603   59 222 

29 Краснопільське професійно-технічне училище 22 623   32 930   43 234 

30 Середня вартість утримання одного 1 учня по області 20485 30985 37275 
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Додаток 7 

АТЕСТАЦІЯ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О (СТАНОМ НА 01.07.2018) 

№ 

з/п 
Назва ДПТНЗ 

Кількість 

професій за 

ліцензією 

Кількість 

атестованих 

професій 

Відсоток 

атестованих 

професій 

Дата 

останньої 

атестації 

Рік наступної 

планової 

атестації 

Подана заява 

на атестацію 

професій 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.  Сумський  хіміко-технологічний центр ПТО 15 14 93 
04.06.2009 

20.12.2016 
2019  

2.  Сумський центр ПТО 14 13 93 

27.12.2013 

16.06.2016 

03.07.2017 

12.06.2018 

2023  

3.  Свеський професійний аграрний ліцей 12 11 92 

08.07.2014 

17.11.2015 

12.06.2018 

2024  

4.  Конотопське вище професійне училище 23 17 74 28.05.2015 2025  

5.  Білопільське вище професійне училище 22 20 91 

08.07.2014 

20.12.2016 

13.12.2017 

2024  

6.  
Сумське вище професійне училище будівництва і 

дизайну 
13 11 85 

04.06.2009 

03.07.2017 
2019  

7.  Охтирський центр професійно-технічної освіти 23 20 87 

27.06.2013 

16.06.2016 

03.07.2017 

2023  

8.  Конотопський професійний ліцей 8 7 88 
27.06.2013 

03.07.2017 
2023  

9.  Путивльський професійний ліцей 15 15 100 
24.06.2010 

16.06.2016 
2020  

10.  
Сумське вище професійне училище будівництва та 

автотранспорту 
11 11 100 

30.07.2015 

01.03.2016 
2025  

11.  
Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та 

ресторанного сервісу 
12 12 100 08.07.2014 2024  

12.  Шосткинський центр професійно-технічної освіти 29 20 69 

16.06.2016 

03.07.2017 

12.06.2018 

 

 

2027 

на грудень  

2018 року  

(1 професія) 
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 2 3 4 5 6 7 8 

13.  Роменське вище професійне училище 20 10 50 
01.07.2008 

03.07.2017 

2018 

2027 

на листопад 

2018 року  

(3 професії) 

14.  Глухівське вище професійне училище 16 16 100 

30.07.2015 

03.07.2017 

20.02.2018 

2025  

15.  Сумське міжрегіональне  вище професійне училище 18 14 78 
04.06.2009 

16.06.2016 
2019  

16.  Шосткинське вище професійне училище 21 11 52 25.05.2011 2021  

17.  Конотопське професійно-технічне училище 7 7 100 24.06.2010 2020  

18.  Кролевецьке вище професійне училище 11 11 100 

25.05.2011 

01.03.2016 

26.04.2017 

2021  

19.  Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 14 14 100 
30.07.2015 

03.07.2017 
2025  

20.  Реутинський професійний аграрний ліцей 10 8 80 25.05.2011 2021  

21.  Конотопський професійний аграрний ліцей 11 11 100 
04.06.2009 

16.06.2016 
2019  

22.  
Лебединське вище професійне училище лісового 

господарства 
25 22 88 

25.05.2012 

16.06.2016 

20.02.2018 

2022  

23.  Хотінський професійний аграрний ліцей 8 8 100 25.05.2015 2025  

24.  Глинський професійний аграрний ліцей 9 9 100 
30.07.2015 

16.06.2016 
2025  

25.  Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей 9 9 100 

08.07.2014 

20.12.2016 

03.07.2017 

2024  

26.  Синівський професійний аграрний ліцей 9 7 78 
25.05.2012 

16.06.2016 
2022  

27.  Недригайлівське вище професійне училище 9 8 89 
25.05.2012 

12.06.2018 
2022  

28.  Краснопільське професійно-технічне училище 7 6 86 24.06.2010 2020  

29.  Сумський навчальний центр № 116 6 6 100 03.07.2017 2027  

30.  Роменський навчальний центр № 56 4 4 100 
10.03.2011 

03.07.2017 
2021  
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Додаток 8 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О У КОНКУРСАХ ФАХОВОЇ МАЙСТЕРНОСТІ  

У 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

№ 

з/п 

Назва навчального 

закладу 

Столяр будівельний Муляр Кравець Продавець 

продовольчих 

товарів 

Електрогазозварник 

ручного 

зварювання 

Міжнародний 

конкурс 

фахової 

майстерності 

World Skills 
Обл. Всеукр. Обл. Всеукр. Обл. Всеукр. Обл. Всеукр. Обл. Всеукр. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

1 Сумський хіміко-

технологічний центр 

ПТО 

- - - - - - - - у - ІІ місце (срібна 

медаль) 

2 Сумський центр ПТО - - - - - - - - - -  

3 Свеський 

професійний 

аграрний ліцей 

- - - - - - - - - - у 

4 Конотопське ВПУ 

 

III - - - - - - - - -  

5 Білопільське ВПУ - - - - - - у - - -  

6 Сумське ВПУ 

будівництва і 

дизайну 

- - I у у - - - у - у 

7 Охтирський центр 

ПТО 

- - - - - - II - - -  

8 Конотопський 

професійний ліцей 

- - - - - - - - - -  

9 Путивльський 

професійний ліцей 

- - - - - - - - - -  

10 Сумське ВПУ 

училище будівництва 

та автотранспорту 

у - III - - - - - I VI  

11 Сумський центр ПТО 

ХТТРС 

- - - - - - I - - -  

12 Шосткинський центр 

ПТО 

- - - - - - у - - -  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

13 Роменське вище 

професійне училище  

- - II - I IV у - - -  

14 Глухівське ВПУ I у - - - - - - - - у 

15 Сумське 

міжрегіональне ВПУ 

- - - - - - - - - - у 

16 Шосткинське ВПУ II - - - - - - - - -  

17 Конотопське ПТУ - - - - - - - - - -  

18 Кролевецьке ВПУ - - у - у - - - - -  

19 Сумський центр ПТО 

з дизайну та сфери 

послуг 

- - - - III - - - - - у 

20 Реутинський 

професійний 

аграрний ліцей 

- - у - - - - - - -  

21 Конотопський 

професійний 

аграрний ліцей 

- - - - - - - - - -  

22 Лебединське ВПУ 

лісового 

господарства 

у - - - II - III - - -  

23 Хотінський 

професійний 

аграрний ліцей 

- - - - - - - - - -  

24 Глинський 

професійний 

аграрний ліцей 

 

- 

- 

 

- - - - у - - -  

25 Зноб-Новгородський 

професійний 

аграрний ліцей 

- - - - - - у - - -  

26 Синівський 

професійний 

аграрний ліцей 

- - у - - - у - - -  

27 Недригайлівське 

ВПУ 

- - - - - - у - - -  

28 Краснопільське ПТУ - - у - - - - - - -  

Умовні позначення:  –   –  відсутня підготовка,  у – учасники  



 
35 

Додаток 9 

 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О В ОБЛАСНИХ ОЛІМПІАДАХ ЗІ СПЕДИСЦИПЛІН 

У 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 
 

№ 

з/п 

Назва навчального закладу Назва професії 

«
М

у
л

я
р
»
 

«
Ш

ту
к
ат

у
р
»
 

«
К

у
х
ар

»
 

«
П

р
о
д

ав
ец

ь
 

п
р
о
д

о
в
о
л
ь
ч

и
х
 

то
в
ар

ів
»
 

«
К

р
ав

ец
ь
»
 

«
П

ер
у
к
ар

 (
п

ер
у
к
ар

-

м
о
д

ел
ьє

р
)»

 

«
В

о
д

ій
 

ав
то

тр
ан

сп
о
р
тн

и
х
 

за
со

б
ів

»
 

«
Т

р
ак

то
р
и

ст
-

м
аш

и
н

іс
т 

сі
л
ьс

ь
к
о
го

сп
о
д

ар
сь

к

о
го

 в
и

р
о
б

н
и

ц
тв

а»
 

«
Е

л
ек

тр
о
га

зо
зв

ар
н

и
к
 

«
Е

л
ек

тр
о
м

о
н

те
р
  

з 

р
ем

о
н

ту
 і

 

о
б

сл
у
го

в
у
в
ан

н
я
 

ел
ек

тр
о
у
ст

ат
к
у
в
ан

н
я 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО - - у - - - - - у - 

2 Сумський центр ПТО - - у - - - - - II II 

3 Свеський професійний аграрний ліцей - - у - - - - - у - 

4 Конотопське вище професійне училище - - - - - - - - у У 

5 Білопільське вище професійне училище - у у III - - у у - - 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну I II III - I I - - - - 

7 Охтирський центр ПТО II - у у - у у у у - 

8 Конотопський професійний ліцей - - у - - у - - - - 

9 Путивльський професійний ліцей - у - - - - у III - - 

10 Сумське ВПУ училище будівництва та 

автотранспорту 

у - у - - - I - у - 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, 

торгівлі та ресторанного сервісу» 

- - II I - - - - - - 

12 Шосткинський центр ПТО - - II У - II у у - - 

13 Роменське вище професійне училище у у у II II - - - II - 

14 Глухівське вище професійне училище - - у - - - - - у - 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ - у у - - - - - III III 

16 Шосткинське вище професійне училище - у у - - - - - у - 

17 Конотопське ПТУ - - у - III - - - у - 

18 Кролевецьке вище професійне училище  у у - у у у - - - - 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 

- - - - У III - - - - 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей у - у - - - У у - У 

21 Конотопський професійний аграрний ліцей - - у - - - У I - - 

22 Лебединське ВПУ лісового господарства - - у - у - У II - - 

23 Хотінський професійний аграрний ліцей - - у - - - У - у - 

24 Глинський професійний аграрний ліцей - - - 3 - - - у - - 

25 Зноб-Новгородський професійний аграрний 

ліцей 

- - у у - - У - - - 

26 Синівський професійний аграрний ліцей III III I у - - У у - - 

27 Недригайлівське вище професійне училище - - у у - - У у У I 

28 Краснопільське ПТУ - у у - - - - - - - 

 

 
Умовні позначення:  –   –  відсутня підготовка,  у – учасники 
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Додаток 10 
 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О В КОНКУРСАХ У 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

№  VІ Всеукраїнський 

творчий конкурс 

«Малюнок, вірш, 

лист до мами» (к-

ть поданих робіт) 

Конкурс 

«Учень року» 

Обласний 

фестиваль 

художньої 

самодіяльності 

«Таланти 

профтехосвіти» 

Моральний вчинок Обласний 

конкурс 

«Сходин-

ки духов-

ності» 

Обласний 

конкурс 

«Ветеран 

живе 

поруч» 

Всеукраїн-

ський 

конкурс 

виконавців 

естрадної 

пісні 

 

Облас-

ний 

Всеукраїн-

ський 

Обласний 

 

Всеукра-

їнський 

 

Від-

бір-

ковий 

Фіналь-

ний 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Сумський хіміко-технологічний 

центр ПТО 

1  У У 4 номінації - - - 3 - 

2 Сумський центр ПТО -  У У 4 номінації - - - 2 - 

3 Свеський професійний аграрний 

ліцей 

1  У - 2 номінації - - - - - 

4 Конотопське вище професійне 

училище 

-  У У 5 номінації - - - - - 

5 Білопільське вище професійне 

училище 

-  У У у - - - - - 

6 Сумське ВПУ будівництва і 

дизайну 

8  У У 2 номінації 1 у 2 1 - 

7 Охтирський центр ПТО 8 у У - 3 номінації - - - у У 

8 Конотопський професійний ліцей 3  У У 2 номінації у у - - - 

9 Путивльський професійний ліцей -  У - 3 номінації - - - у - 

10 Сумське ВПУ училище 

будівництва та автотранспорту 

-   - - - - - - - 

11 Сумський центр ПТО харчових 

технологій, торгівлі та 

ресторанного сервісу 

-  У Перемо

жець 
4 номінації - - - - - 

12 Шосткинський центр ПТО -  У У 4 номінації у у - - - 

13 Роменське вище професійне 

училище 

1  У У 5 номінацій у у - 2 - 

14 Глухівське вище професійне 

училище 

1  У У 2 номінації - - - - - 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

15 Сумське міжрегіональне ВПУ -  У - 2 номінації - - 3 - 2 

16 Шосткинське вище професійне 

училище 

-  У - 4 номінації у у - 1 - 

17 Конотопське ПТУ 1 Перемо

жець  

У - 2 номінації - - - - - 

18 Кролевецьке вище професійне 

училище 

-  У - у - - - - - 

19 Сумський центр ПТО з дизайну та 

сфери послуг 

-  У У 1 номінація - - - - - 

20 Реутинський професійний 

аграрний ліцей 

3  У У у - - - - - 

21 Конотопський професійний 

аграрний ліцей 

1  У - 1 номінація 2 3 - - - 

22 Лебединське вище професійне 

училище лісового господарства 

2  У - 1 номінація - - - у - 

23 Хотінський професійний аграрний 

ліцей 

-  У У 2 номінації - - - - - 

24 Глинський професійний аграрний 

ліцей 

-  У У у - - - 2 - 

25 Зноб-Новгородський професійний 

аграрний ліцей 

-  - - у - - - - - 

26 Синівський професійний аграрний 

ліцей 

1  У У 2 номінації - - - - - 

27 Недригайлівське вище професійне 

училище 

-  У У у - - - 1 - 

28 Краснопільське ПТУ -  У у 1 номінація  - - - - 

Умовні позначення:  –   –  не брали участі,  у – учасники  
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Додаток 10.1 

 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗП(ПТ)О В КОНКУРСАХ У 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ, КІЛЬКІСТЬ УЧАСНИКІВ 

№ Навчальний заклад 

Назва  

Міжнародний 

учнівський конкурс 

юних істориків 

«Лелека» 

Міжнародний 

математичний 

конкурс 

«Кенгуру»  

Всеукраїнський 

фізичний конкурс 

«Левеня»  

Міжнародний конкурс з 

інформатики та 

комп’ютерної вправності 

«Бобер»  

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 10 5 10  10 

2 Сумський центр ПТО 22 51 26  22 

3 Свеський професійний аграрний ліцей 10 - 2 3 

4 Конотопське вище професійне училище 10 19 10  6 

5 Білопільське вище професійне училище 10 5 10  5 

6 Сумське вище професійне училище будівництва і дизайну 43 10 20  19 

7 Охтирський центр ПТО 11 27 27  5 

8 Конотопський професійний ліцей 8 8 13  5 

9 Путивльський професійний ліцей 10 - 4  - 

10 Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту 10 25 14  4 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного 

сервісу 

10 40 11  22 

12 Шосткинський центр ПТО 10 7 7  10 

13 Роменське вище професійне училище 10 17 15  24 

14 Глухівське вище професійне училище 10 11 10  3 

15 Сумське міжрегіональне вище професійне училище 10 12 15  - 

16 Шосткинське вище професійне училище 4 13 7  - 

17 Конотопське ПТУ 13 - 20  7 

18 Кролевецьке вище професійне училище 10 - 10  - 

19 Реутинський професійний аграрний ліцей 10 3 30  1 

20 Конотопський професійний аграрний ліцей 10 12 11  - 

21 Лебединське вище професійне училище лісового господарства - - 15  17 

22 Хотінський професійний аграрний ліцей 10 5 6  5 

23 Глинський професійний аграрний ліцей 5 - 5  5 

24 Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей 14 10 10  - 

25 Синівський професійний аграрний ліцей - 47 85  - 

26 Недригайлівське вище професійне училище 10 - - - 

27 Краснопільське ПТУ 16 10 10  - 

Умовні позначення:  -  – не брали участь  
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Додаток 10.2 

УЧАСТЬ УЧНІВ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О В КОНКУРСАХ У 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

№ Навчальний заклад 

Міжнародний конкурс з 

української мови імені Петра 

Яцика 

Міжнародний мовно-

літературний конкурс 

імені Тараса Шевченка 

Всеукраїнський конкурс 

учнівської творчості 

ІІ етап IV етап ІІ етап IV етап Література Історія 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО у  у  ІІІ у 

2 Сумський центр ПТО у/у  у/у  - - 

3 Свеський професійний аграрний ліцей у/у  ІІІ  у - 

4 Конотопське вище професійне училище у/у  у/ІІІ  - у 

5 Білопільське вище професійне училище у  у  у ІІІ 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну у/ІІІ  І/ІІІ І у - 

7 Охтирський центр ПТО у  у  у у 

8 Конотопський професійний ліцей у  у  - - 

9 Путивльський професійний ліцей у/у  у/у  у - 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту І І ІІ ІІІ ІІІ - 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та 

ресторанного сервісу 

у  у  - у 

12 Шосткинський центр ПТО І/у  у/ІІІ  у у 

13 Роменське вище професійне училище ІІІ/у  у/у  у у 

14 Глухівське вище професійне училище ІІІ/ІІ  ІІ/І ІІ у ІІ 

15 Сумське міжрегіональне вище професійне училище ІІ/ІІІ  у/ІІІ  ІІІ у 

16 Шосткинське вище професійне училище ІІІ  у/у  ІІ у 

17 Конотопське ПТУ ІІІ  у  у - 

18 Кролевецьке вище професійне училище у  у  у у 

19 Реутинський професійний аграрний ліцей у  ІІІ  у ІІІ 

20 Конотопський професійний аграрний ліцей у  у  ІІ 

І(IV етап) 

у 

21 Лебединське ВПУ лісового господарства у/у  у/у  у ІІІ 

22 Хотінський професійний аграрний ліцей у  у  - у 

23 Глинський професійний аграрний ліцей у  у  - - 

24 Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей у  ІІІ  - - 

25 Синівський професійний аграрний ліцей ІІ/ІІ у ІІ/ІІ  у у 

26 Недригайлівське вище професійне училище у  у  - ІІІ 

27 Краснопільське ПТУ у  у  - - 

Умовні позначення: у - учасник конкурсу, -  – не брали участь, І, ІІ, ІІІ – зайняті місця).  
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Додаток 11 

УЧАСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗП(ПТ)О В МІЖНАРОДНИХ, ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТА ОБЛАСНИХ 

ЗАХОДАХ У 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

№ Навчальний заклад 

VII Всеукраїнський 

конкурс на кращий веб-

сайт закладу. 

Вебометричний рейтинг  

(місце в рейтингу) 

Обласний огляд-конкурс 

на краще КМЗ предметів 

«Історія України», 

«Всесвітня історія», 

«Правознавство»  

IX міжнародна виставка 

«Інноватика в сучасній 

освіті – 2017» та VI 

міжнародна виставка 

освіти за кордоном 

«World Edu» 

IX Міжнародна 

виставка 

«Сучасні 

заклади освіти – 

2018» 

2017 2018 
 НМЦ ПТО у Сумській області    Золота медаль Золота медаль 

1 Сумський хіміко-технологічний центр ПТО 239 268  - - 

2 Сумський центр ПТО 146 175 І місце  Гран-Прі 

3 Свеський професійний аграрний ліцей  221   Золота медаль 

4 Конотопське вище професійне училище     Срібна  медаль 

5 Білопільське вище професійне училище   ІІІ місце  Золота медаль 

6 Сумське ВПУ будівництва і дизайну  227 у  Золота медаль 

7 Охтирський центр ПТО   у  Золота медаль 

8 Конотопський професійний ліцей     Золота медаль Золота медаль 

9 Путивльський професійний ліцей   у  Золота медаль 

10 Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту  174 у  Золота медаль 

11 Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та 

ресторанного сервісу 

78  у  Золота медаль 

12 Шосткинський центр ПТО 65 146 у Золота медаль Золота медаль 

13 Роменське вище професійне училище 121  у Золота медаль Золота медаль 

14 Глухівське вище професійне училище    Срібна  медаль  

15 Сумське міжрегіональне ВПУ 83 160  Срібна  медаль Золота медаль 

16 Шосткинське вище професійне училище  131  Срібна  медаль Срібна  медаль 

17 Конотопське ПТУ      

18 Кролевецьке вище професійне училище  138  Срібна  медаль  

19 Сумський центр ПТО з дизайну та сфери послуг 98 216   Золота медаль 

20 Реутинський професійний аграрний ліцей  256 у   

21 Конотопський професійний аграрний ліцей    Срібна  медаль  

22 Лебединське ВПУ лісового господарства   ІІ місце   

23 Хотінський професійний аграрний ліцей      

24 Глинський професійний аграрний ліцей      

25 Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей      

26 Синівський професійний аграрний ліцей 122   Срібна  медаль  

27 Недригайлівське вище професійне училище 215 172    

28 Краснопільське ПТУ      
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Додаток 12 

 

СТИПЕНДІАТИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ТА  

ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

Навчальний заклад 
Стипендіати голови Сумської ОДА Стипендіати Президента України 

2016 р. 2017 р. 2018 р. 2016 р. 2017 р. 2018 р. 

Сумський хіміко-технологічний центр 

ПТО 

 Дідоренко 

Анастасія 

Дідоренко 

Єлизавета  

   

Сумський центр ПТО    Уривай Роман   

Конотопське вище професійне училище     Кочерга 

Євгеній 

 

Білопільське вище професійне училище Кучмистий Денис      

Сумське вище професійне училище 

будівництва і дизайну 

 Марочкіна Марина  Яцура Вікторія   

Сумське вище професійне училище 

будівництва та автотранспорту 

    Пешта Тетяна Вовк Богдан, 

Ховзун Катерина 

Сумський центр ПТО харчових 

технологій, торгівлі та ресторанного 

сервісу 

Співак Микола      

Шосткинський центр ПТО Демченко Наталія      

Роменське вище професійне училище Стрижевська 

Олександра 
Клименко Ірина Овчаренко Руслан  

Некроєнко 

Анна 
 Гирич Катерина 

Шосткинське вище професійне училище   Пальоха Андрій     

Сумський центр ПТО з дизайну та сфери 

послуг 
 Петренко Юлія 

Потомаха 

Катерина  
   

Реутинський професійний аграрний 

ліцей 
  

Поповченко 

Анатолій  
   

Хотінський професійний аграрний ліцей  Пашук Ілля     

Синівський професійний аграрний ліцей Івашина Тетяна Ващенко Богдан     
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Додаток 13 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ З ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О  

(І СЕМЕСТР 2017/2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК) 
Назва предмету Кількість 

учнів, що 

вивчають 

предмет 

Початковий рівень 

навчальних досягнень 

Середній рівень 

навчальних досягнень 

Достатній рівень 

навчальних 

досягнень 

Високий рівень 

навчальних 

досягнень 

Кількість не 

атестованих, 

осіб 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Геометрія 4954 582 12,0 2927 58,5 1349 28,4 30 0,8 68 5,1 

Алгебра та 

початки аналізу 

5079 619 12,7 2978 58,7 1382 27,6 35 0,9 69 5,1 

Фізика 5165 484 10,0 2828 55,5 1760 33,0 46 1,0 53 5,3 

Астрономія 547 73 10,0 193 26,4 241 29,9 27 3,5 14 3,6 

Хімія 3629 298 8,3 1977 54,6 1282 35,8 36 1,2 39 5,6 

Інформатика 1827 50 2,7 593 32,7 1124 55,8 132 6,4 7 6,5 

Біологія 4135 260 6,1 1991 48,2 1766 43,3 72 2,4 50 5,8 

Екологія 620 37 5,9 269 40,5 281 39,0 22 4,1 17 5,3 

Географія 2589 129 5,0 1203 49,2 1186 44,8 30 1,5 41 5,9 

Технології 1957 82 5,4 660 34,7 998 49,6 192 10,2 25 6,7 

Українська мова 4077 345 9,6 2440 59,6 1201 29,1 46 1,3 47 5,2 

Українська 

література 

5189 455 10,7 2618 51,7 1959 36,2 98 2,0 54 5,4 

Зарубіжна 

література 

3114 183 6,3 1416 45,9 1372 43,0 91 3,1 52 5,7 

Історія України 3649 154 4,0 1823 50,7 1546 42,7 71 2,6 38 5,9 

Всесвітня 

історія 

3470 150 4,0 1554 45,6 1645 46,8 80 3,1 34 6,0 

Іноземна мова 5122 474 9,2 2682 53,4 1826 35,7 86 1,6 57 5,5 

Правознавство 1977 34 2,0 981 43,2 906 51,1 47 3,6 9 6,2 

Людина і світ 1577 26 1,7 474 29,8 890 49,7 179 12,1 9   

Економіка 1765 37 2,1 707 38,8 972 56,2 44 3,4 5 6,3 

Художня 

культура 

1620 55 3,1 506 32,7 841 49,8 196 10,5 19 6,3 

Середнє - - 6,5 - 45,5 - 41,4 - 3,8 - 5,7 

Усього - - - - - - - - - 707 - 
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Додаток 14 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ З ПРЕДМЕТІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О  

(ІІ СЕМЕСТР 2017/2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК) 
Назва 

предмету 

Кількість 

учнів, що 

вивчають 

предмет 

Початковий рівень 

навчальних досягнень 

Середній рівень 

навчальних досягнень 

Достатній рівень 

навчальних 

досягнень 

Високий рівень 

навчальних 

досягнень 

Кількість не 

атестованих, 

осіб 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Геометрія 4835 605 12,5 2920 60,4 1235 25,5 27 0,6 42 5,2 

Алгебра та 

початки 

аналізу 

4880 611 12,5 2929 60,0 1331 27,3 34 0,7 43 5,2 

Фізика 4945 480 9,7 2555 51,7 1828 37,0 59 1,2 35 5,6 

Астрономія 1321 49 3,7 562 42,5 657 49,7 47 3,6 14 6,3 

Хімія 3342 286 8,6 1791 53,6 1118 33,5 30 0,9 31 5,7 

Інформатика 1732 55 3,2 621 35,9 960 55,4 85 4,9 13 6,8 

Біологія 3657 291 8,0 1759 48,1 1508 41,2 95 2,6 39 5,9 

Екологія 1093 100 9,1 426 39,0 519 47,5 46 4,2 3 6,2 

Географія 2538 139 5,5 1119 44,1 1222 48,1 32 1,3 25 6,3 

Технології 1910 64 3,4 670 35,1 957 50,1 192 10,1 28 6,8 

Українська 

мова 

4497 478 10,6 2835 63,0 1126 25,0 24 0,5 44 5,2 

Українська 

література 

4752 457 9,6 2529 53,2 1613 33,9 57 1,2 36 5,5 

Зарубіжна 

література 

2835 179 6,3 1381 48,7 1179 41,6 58 2,0 41 5,9 

Історія 

України 

3602 152 4,2 1781 49,4 1560 43,3 75 2,1 34 6,1 

Всесвітня 

історія 

3258 147 4,5 1499 46,0 1505 46,2 69 2,1 40 6,2 

Іноземна мова 4789 475 9,9 2639 55,1 1542 32,2 80 1,7 50 5,6 

Правознавство 1492 25 1,7 681 45,6 783 52,5 53 3,6 11 6,5 

Людина і світ 679 7 1,0 237 34,9 338 49,8 90 13,3 9 6,7 

Економіка 1469 24 1,6 601 40,9 785 53,4 59 4,0 8 6,6 

Художня 

культура 

1413 67 4,7 457 32,3 703 49,8 160 11,3 4 6,9 

Середнє  - -  6,5  - 47,0  - 42,2  - 3,6 - 6,1 

Усього - - - - - -  - - 550 - 
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Додаток 15 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ ЗА НАПРЯМАМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О 

(І СЕМЕСТР 2017/2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК) 
Галузь економічної 

діяльності 

Кількість 

учнів, що 

навчаються 

Початковий рівень 

навчальних досягнень 

Середній рівень 

навчальних досягнень 

Достатній рівень 

навчальних досягнень 

Високий рівень 

навчальних досягнень 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Загально-професійна підготовка 

Професії загальні для 

всіх галузей економіки 

816 5 0,6 252 30,9 462 56,6 97 11,9 7,2 

Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

599 3 0,5 171 28,5 370 61,8 54 9,0 7,2 

Будівельні, монтажні і 

ремонтно-будівельні 

роботи 

725 3 0,4 266 36,7 409 56,4 44 6,1 7,1 

Лісозаготівельні роботи 44 0 0,0 13 29,5 27 61,4 4 9,1 7,8 

Деревообробне 

виробництво 

34 0 0,0 11 32,4 20 58,8 3 8,8 6,6 

Автомобільний 

транспорт 

766 20 2,6 262 34,2 435 56,8 49 6,4 7,0 

Залізничний транспорт 96 1 1,0 49 51,0 40 41,7 6 6,3 6,4 

Трикотажне 

виробництво 

11 0 0,0 4 36,4 7 63,6 0 0,0 6,9 

Швейне виробництво 228 1 0,4 38 16,7 148 64,9 42 18,4 7,7 

Хлібопекарське та 

макаронне виробництво 

16 0 0,0 2 12,5 9 56,3 5 31,3 8,4 

Громадське харчування 1437 18 1,3 237 16,5 849 59,1 315 21,9 7,2 

Торговельно-

комерційна діяльність 

234 4 1,7 50 21,4 138 59,0 42 17,9 7,7 

Сфера обслуговування 631 0 0,0 111 17,6 429 68,0 91 14,4 7,2 

Сільське господарство 810 7 0,9 244 30,1 535 66,0 24 3,0 6,7 

Середнє - - 1,0 - 26,5 - 60,2 - 12,0 6,9 
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Продовження додатка 15 
Професійно-теоретична підготовка 

Професії загальні для 

всіх галузей економіки 

1093 19 1,7 428 39,2 538 49,2 107 9,8 7,1 

Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

940 6 0,6 268 28,5 602 64,0 59 6,3 7,0 

Будівельні, монтажні і 

ремонтно-будівельні 

роботи 

977 3 0,3 371 38,0 544 55,7 59 6,0 7,0 

Лісозаготівельні роботи 73 1 1,4 19 26,0 50 68,5 3 4,1 7,8 

Деревообробне 

виробництво 

34 0 0,0 9 26,5 20 58,8 5 14,7 7,7 

Автомобільний 

транспорт 

968 18 1,9 415 42,9 495 51,1 39 4,0 7,0 

Залізничний транспорт 204 1 0,5 93 45,6 101 49,5 9 4,4 6,4 

Трикотажне 

виробництво 

11 0 0,0 0 0,0 8 72,7 3 27,3 8,8 

Швейне виробництво 283 2 0,7 56 19,8 172 60,8 53 18,7 6,1 

Хлібопекарське та 

макаронне виробництво 

16 0 0,0 2 12,5 7 43,8 7 43,8 8,6 

Громадське харчування 2516 9 0,4 590 23,4 1512 60,1 408 16,2 7,3 

Торговельно-

комерційна діяльність 

386 0 0,0 96 24,9 239 61,9 50 13,0 7,2 

Сфера обслуговування 742 0 0,0 172 23,2 437 58,9 131 17,7 7,7 

Сільське господарство 1122 2 0,2 370 33,0 711 63,4 39 3,5 6,8 

Середнє - - 0,7 - 30,8 - 58,0 - 10,4 6,4 
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Продовження додатка 15 

Професійно-практична підготовка 

Професії загальні для 

всіх галузей економіки 

999 11 1,1 280 28,0 580 58,1 132 13,2 7,4 

Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

923 7 0,8 206 22,3 584 63,3 105 11,4 7,3 

Будівельні, монтажні і 

ремонтно-будівельні 

роботи 

857 1 0,1 202 23,6 513 59,9 138 16,1 7,6 

Лісозаготівельні роботи 42 0 0,0 10 23,8 28 66,7 4 9,5 8,4 

Деревообробне 

виробництво 

34 0 0,0 8 23,5 24 70,6 2 5,9 7,7 

Автомобільний 

транспорт 

873 17 1,9 164 18,8 596 68,3 98 11,2 7,5 

Залізничний транспорт 172 1 0,6 55 32,0 95 55,2 21 12,2 7,4 

Трикотажне 

виробництво 

11 0 0,0 4 36,4 5 45,5 2 18,2 7,5 

Швейне виробництво 218 2 0,9 27 12,4 148 67,9 41 18,8 7,8 

Хлібопекарське та 

макаронне виробництво 

16 0 0,0 2 12,5 11 68,8 3 18,8 8,3 

Громадське харчування 2377 15 0,6 349 14,7 1481 62,3 532 22,4 7,5 

Торговельно-

комерційна діяльність 

331 0 0,0 71 21,5 206 62,2 53 16,0 7,6 

Сфера обслуговування 710 1 0,1 122 17,2 441 62,1 166 23,4 8,1 

Сільське господарство 1062 0 0,0 278 26,2 697 65,6 69 6,5 7,5 

Середнє - - 0,6 - 20,6 - 62,7 - 15,8 7,2 
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Додаток 16 

НАВЧАЛЬНІ ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ ЗА НАПРЯМАМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О 

 (ІІ СЕМЕСТР 2017/2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК) 
Галузь економічної 

діяльності 

Кількість 

учнів, що 

навчаються 

Початковий рівень 

навчальних досягнень 

Середній рівень 

навчальних досягнень 

Достатній рівень 

навчальних досягнень 

Високий рівень 

навчальних досягнень 

Середній 

бал 

осіб % осіб % осіб % осіб % 

Загально-професійна підготовка 

Професії загальні для 

всіх галузей економіки 

1100 4 0,4 331 30,1 606 55,1 102 9,3 7,5 

Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

373 0 0,0 88 23,6 239 64,1 45 12,1 6,8 

Будівельні, монтажні і 

ремонтно-будівельні 

роботи 

765 2 0,3 187 24,4 453 59,2 54 7,1 7,0 

Лісозаготівельні роботи 74 1 1,4 28 37,8 45 60,8 0 0,0 7,1 

Деревообробне 

виробництво 

35 0 0,0 7 20,0 19 54,3 9 25,7 8,1 

Автомобільний 

транспорт 

653 4 0,6 227 34,8 324 49,6 36 5,5 7,1 

Залізничний транспорт 153 1 0,7 57 37,3 76 49,7 11 7,2 6,6 

Трикотажне 

виробництво 

0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0,0 

Швейне виробництво 208 0 0,0 47 22,6 108 51,9 28 13,5 7,7 

Хлібопекарське та 

макаронне виробництво 

62 0 0,0 18 29,0 42 67,7 2 3,2 7,3 

Громадське харчування 1709 18 1,1 436 25,5 920 53,8 165 9,7 7,2 

Торговельно-

комерційна діяльність 

314 3 1,0 74 23,6 181 57,6 21 6,7 7,2 

Сфера обслуговування 577 8 1,4 156 27,0 253 43,8 88 15,3 7,8 

Сільське господарство 617 0 0,0 236 38,2 348 56,4 11 1,8 6,7 

Середнє     0,4   24,9   48,3   7,8 6,3 
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Продовження додатка 16 
Професійно-теоретична підготовка 

Професії загальні для 

всіх галузей економіки 

685 12 1,8 218 31,8 386 56,4 68 9,9 6,7 

Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

598 4 0,7 244 40,8 295 49,3 50 8,4 7,0 

Будівельні, монтажні і 

ремонтно-будівельні 

роботи 

915 3 0,3 293 32,0 557 60,9 61 6,7 6,9 

Лісозаготівельні роботи 74 0 0,0 27 36,5 41 55,4 6 8,1 7,2 

Деревообробне 

виробництво 

35 0 0,0 9 25,7 17 48,6 9 25,7 7,9 

Автомобільний 

транспорт 

823 11 1,3 365 44,3 411 49,9 35 4,3 6,3 

Залізничний транспорт 143 5 3,5 67 46,9 60 42,0 11 7,7 6,4 

Трикотажне 

виробництво 

11 0 0,0 1 9,1 9 81,8 1 9,1 7,0 

Швейне виробництво 246 1 0,4 64 26,0 138 56,1 43 17,5 7,7 

Хлібопекарське та 

макаронне виробництво 

62 0 0,0 12 19,4 34 54,8 16 25,8 8,1 

Громадське харчування 1940 8 0,4 607 31,3 1060 54,6 264 13,6 7,4 

Торговельно-

комерційна діяльність 

382 8 2,1 122 31,9 219 57,3 33 8,6 7,5 

Сфера обслуговування 760 22 2,9 187 24,6 422 55,5 126 16,6 8,0 

Сільське господарство 1088 0 0,0 386 35,5 693 63,7 63 5,8 6,9 

Середнє     0,9   29,1   52,4   11,2 6,7 
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Продовження додатка 16 

Професійно-практична підготовка 

Професії загальні для 

всіх галузей економіки 

877 5 0,6 178 20,3 510 58,2 118 13,5 7,6 

Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

603 4 0,7 148 24,5 392 65,0 63 10,4 7,3 

Будівельні, монтажні і 

ремонтно-будівельні 

роботи 

850 2 0,2 206 24,2 515 60,6 127 14,9 7,7 

Лісозаготівельні роботи 74 0 0,0 5 6,8 47 63,5 22 29,7 8,0 

Деревообробне 

виробництво 

35 0 0,0 7 20,0 22 62,9 6 17,1 8,0 

Автомобільний 

транспорт 

772 7 0,9 108 14,0 585 75,8 70 9,1 7,8 

Залізничний транспорт 125 2 1,6 39 31,2 65 52,0 12 9,6 7,2 

Трикотажне 

виробництво 

11 0 0,0 4 36,4 6 54,5 1 9,1 7,0 

Швейне виробництво 246 0 0,0 49 19,9 150 61,0 47 19,1 8,1 

Хлібопекарське та 

макаронне виробництво 

62 0 0,0 17 27,4 24 38,7 21 33,9 7,8 

Громадське харчування 1955 4 0,2 364 18,6 1128 57,7 398 20,4 7,8 

Торговельно-

комерційна діяльність 

358 0 0,0 77 21,5 210 58,7 60 16,8 7,6 

Сфера обслуговування 715 0 0,0 154 21,5 394 55,1 167 23,4 7,9 

Сільське господарство 1115 2 0,2 254 22,8 750 67,3 109 9,8 7,5 

Середнє     0,3   22,1   59,3   16,9 7,7 
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Додаток 17 

ПІДСУМКИ ДЕРЖАВНОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ АТЕСТАЦІЇ  

УЧНІВ ВИПУСКНИХ ГРУП ЗАКЛАДІВ П(ПТ)О 

№ 

з/п  
Назва навчального закладу  

К
іл

ь
к
іс

ть
 в

и
п

у
ск

н
и

к
ів

 

Із них випущено 

за результатами  

Результати ДКА, 

КА 
Отримали  

Д
К

А
 у

 в
ст

ан
о
в
л
ен

і 

те
р
м

ін
и

 з
а 

н
ав

ч
ал

ь
н

и
м

 

п
л
ан

о
м

  
 

к
в
ал

іф
ік

ац
ій

н
а 
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ес

та
ц

ія
  

в
и

со
к
и

й
 р

ів
ен

ь
  

д
о
ст

ат
н

ій
 р

ів
ен

ь
  

се
р
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н
ій

 р
ів

ен
ь
  

Дипломи  

С
в
ід

о
ц

тв
а 

 

Д
о
в
ід

к
у
 п

р
о
 н

ав
ч
ан

н
я
  

Д
в
і 

і 
б

іл
ь
ш

е 
п

р
о
ф

ес
ій

  

у
сь

о
го

  

в
 т

о
м

 ч
и

сл
і 

з 

в
ід

зн
ак

о
ю

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

1 ДНЗ "Сумський  хіміко-технологічний центр ПТО"  111 94 17 12 48 51 94 1 17   48 

2 ДПТНЗ "Сумський центр професійно-технічної освіти" 113 94 19 22 63 28 94 7 19   102 

3 ДПТНЗ "Свеський професійний аграрний  ліцей" 57 46 11 3 28 26 46   11   35 

4 ДПТНЗ "Конотопське вище професійне училище" 164 151 13 36 57 71 151 17 7 6 87 

5 ДНЗ "Білопільське вище професійне училище" 220 208 12 18 99 103 208 4 12   194 

6 ДПТНЗ "Сумське  ВПУ будівництва і дизайну" 139 128 11 11 81 47 128   11   44 

7 ДНЗ "Охтирський центр професійно-технічної освіти" 134 127 7 19 87 28 127   7   128 

8 ДПТНЗ "Конотопський професійний ліцей" 50 50   24 19 7 50 5     25 

9 ДПТНЗ "Путивльський професійний ліцей" 113 112 1 6 74 33 112 2 1   58 

10 
Відокремлений структурний підрозділ "Шосткинський 

професійний ліцей Сумського державного університету" 
14 14     9 5 14       14 

11 ДНЗ "Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту" 189 168 21 25 113 51 168 4 21   114 

12 
ДНЗ "Сумський центр ПТО  харчових технологій, торгівлі та 

ресторанного сервісу" 
140 134 6 36 80 24 134 6 6     

13 ДНЗ "Шосткинський центр професійно-технічної освіти" 242 236 6 25 163 54 236 9 6   181 

14 ДПТНЗ "Роменське вище професійне училище" 246 235 11 23 181 42 235 8 11   169 

15 ДНЗ "Глухівське вище професійне училище" 135 132 3 20 67 48 132 5 3   61 

16 ДНЗ "Сумське міжрегіональне вище професійне училище" 167 165 2 33 104 30 165 12 2   98 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

17 ДПТНЗ "Шосткинське вище професійне училище" 223 210 13 54 158 11 210 32 13   171 

18 ДПТНЗ "Конотопське  професійно-технічне училище" 101 96 5 38 53 10 96 3 5   61 

19 ДПТНЗ "Кролевецьке вище професійне училище" 107 85 22 28 62 17 91 11 16   60 

20 ДПТНЗ "Сумський  центр ПТО з дизайну та сфери послуг" 151 151   24 102 25 151 9     107 

21 ДПТНЗ "Реутинський професійний аграрний ліцей" 112 91 21 7 42 63 91 3 21   101 

22 ДПТНЗ "Конотопський професійний аграрний ліцей" 136 122 14 9 99 28 122 4 14   97 

23 ДПТНЗ "Лебединське ВПУ лісового господарства" 128 118 10 18 75 35 118 11 10   113 

24 ДПТНЗ "Хотінський професійний аграрний ліцей" 69 58 11 7 28 34 49   15 5 49 

25 ДПТНЗ "Глинський професійний аграрний ліцей" 105 105   7 46 52 105       73 

26 ДПТНЗ "Зноб-Новгородський професійний  аграрний ліцей" 27 22 5 1 12 14 17   9 1 23 

27 ДПТНЗ "Синівський професійний аграрний ліцей" 58 38 20 5 38 15 38 5 20   58 

28 ДПТНЗ "Недригайлівське вище професійне училище" 134 129 5 17 103 14 129 3 5   80 

29 ДПТНЗ "Краснопільське професійно-технічне училище" 36 36   2 5 29 36       36 

  Усього: 3621 3355 266 530 2096 995 3347 161 262 12 2387 

 


